

9 апреля 2018 года штатный клирик храма святых равноапостольных царей Константина и Елены [протоиерей Георгий Борцов](#)



посетил первый военный госпиталь войск национальной гвардии города Новочеркаска. Священник вместе с сестрами милосердия Новочеркасского благочиния поздравил пациентов и медицинский персонал со Светлым праздником Воскресения Христова.

Навестили больных в каждой палате, пациенты с большой радостью встречали гостей пасхальным приветствием: Христос Воскресе! Воистину Воскресе! Каждому дарили сдобный кулич. Не меньше был рад и медперсонал. Многие работники находясь на суточном дежурстве не смогли посетить ночную службу в храме, а теперь поздравление пришло прямо на рабочее место, придавая сил и терпения в нелегком труде.

